a 1 3 N DI NN A A |I8BF
A | O | 0| 0| >IN |IN|EE
d AN I_ M| > | |4 M ER
5 — M O | |  oo|lg||lzB
5 N Z | XN|M|=Z|=Z|5R
5 << ~ e G B B & w B B > e > I =)
g m | O | {2 — Z3
) A4 || P oD |o| 2|58 1100 .
3 A0 ™ ~ Z Z [ MNe v
FH <" I ZT|IC|lm|>| D
53 > | OO i —
= —H | O|lg|X|Z g
7 mMlon = | > | C S
5 Al O > | Z
HE — — > =
S ™ —~ (V)
= ~N —
-~ > | = =
= P N\
>
r?
c
a
w 3
> 3=
2] 3 <
& = 0.00|5 0.59( 110.86| 111.45]|Wylot
s =71 Nz NS 064] 11081 ProJ. wtaczenie do kanatu 230, Rz.d=11(8p
<o \ N
. 3 483 ﬁmg §\\ 067! 11083] 11150 Projektowona studnio betonowa PINIIUOU, 4.d.$110.18
U
M
—
O
O
|
AJ
™
@ LS
215
O
I_
[
OV
0
no
N
S 4307] 3 9.87] 111.93] 117.80|Pro jektowana studnia betonowo DN1000 o, l
8
~
Proj kabel oswietl.
«w
Vo]
no
o 74.99 2.66| 112.00f 117.66[Pro jektowana studnio betonowa DN1000 o, l
w
~
a
&
. 12.14 5.23| 12.07] 117,30 Pro jektowana studnio betonowa DN1000, II?z=.|t>l.=111.1 |
w
~
=
T
-
LSS
U1 Pro jektowana studnio betonowa DN1000, Rz.d=112. 1 ]
o 149,28 8 440! 11214 11654 Proj. wtaczenie konatu C PVC SDR 34 SN8 ¢800m 2,0 11|3.84 -
_ M
5 I
o no
6 Pro jektowana studnia betonowa DN1000, Rz.d=111.7
o | 16220] * 513| 11217] 117,30 Proj. wtaczenie kanatu Zbl PVC SDR 34 SN8”¢I2|00, Iiz =112.29 |
o O 3.60] 113,70 o
2 |
g 16829 3 363| 113.71] 117.34|Pro jektowana studnia betonowa DN1000 o, l
n
O
>
o
Likw, kabel NN
Likw. kobel WN_——
Skrzyzowanie z proj Kanalizac jo sanitarna PVC SDR34 SN8 $160] Rz.d.=113.21
Proj kabkel enerq.
g 197.75 3.74| 113.77] 117.51|Pro jektowana studnia betonowa DN1000 o, l
n-?- Likw, kabel NN
w
w
[N
Skrzyzowanie z proj Kanalizac jo sanitarna PVC SDR34 SN8 @200} Rz.d.=114.97
Proj kabkel telek.
Pro]. kabel enerqg, ——
g 231.36 3.86]| 113.84| 117.70|Pro jektowana studnia betonowa DN1000 o, l
Pro jetkowane przytocze cieplne 2xDN80/160
s
o
[ee]
n
©
3
g _| 262.05 3 3771 113,90 117.67|Pro jektowana studnia betonowa DN1000 [T T
o 347] 114.20 a
w
~
(2] \
Likw. kabel NN
E %@2 Likw. kabel WN_——
o 70
% Proj kabkel enerq.
o
o
o _| 28817 3271 114.33] 117.60{Pro jektowana_studnia betonowa DN1000 T T
- Proj. wlaczenie kanatu Wpl PVC SDR 34 SN8 4200, Rz.d=114.33 1=
s 5
w T o , .
-~ 3 © o Projektowana studnia betonowa DN1000, Rz.d.=112.71
o 000 @ 440 11214 11654 Proj. wloczenie do kanatu Wyl PP ¢500,”Rlz.ol.=118.14
$ 3 & S 270 11384 HE= ]
i 3 (2R, u ' '
© o< %\“
~ MO0 )
o 59718 3 2.67| 113.87( 116,54 |Budynek instal, —
S|
nic
— 8|3
s & |3
P propuionm st i N Bl o, £
roj. wlaczenie do kanatu Wyl , Rz.d=112. . Sl
C? S 0.00 %%3; 111188.% 117.30 o — =
%
N 11.80 4,95 112.35] 117.30|Zbiornik podziemny @7.4m .
S5
? §'g Pro jektowana studnia betonowa DN1000
o 0,00 327 11433 117.60 Proj. wtaczenie do kanatu Wyl PVC SDR 34 SN8 ¢200, IIQIZ.oI.=114.33
C?‘ = o Raket eneryg. : =2 |
R feex ot e a2 L LA R L LR 1 T
@_|& 483 3.09( 114.35]| 117.44 |
o 3,071 11437
U
s <
3 ) Istnie jaca sie¢ wodociogowa wewnetrzno DN100
Istn, kabel NN
) Istn. kobel NN _—
= 1976| — 248 114.45| 116.93|Pro jektowana_studzienko rewizy jna systemowa PVC DN425 o
w %S, Proj. wloczenie kanatu Wp3 PVC SDR 34 SN8 @160, Rzd=11490 1T ———
Istn, kabel NN -
Istnie joca sie€ wodociaqowa wewnetrzno DNIOO
W
_ ~
[oed
& 2
=
00
= 3830 & 1.95| 11454 116.49|Pro jektowana studzienka rewizy jna systemowo PVC DN425 4=
-~ n Proj. wloczenie kanatu Wp2 PVC SDR 34 SN8 @160, Rz.d.=114.94 7‘1
O
(-
M
[l
S a
I | o
H
H
3
o
w
= 63.07 e 197 114.67] 116.24|Pro jektowana studzienka rewizy jno systemowa PVC DN425
I8 NG 1521 114.7¢2 Likw. kan. deszcz. \\
S_I= 66l > 145] 11477 116.22[Wpust uliczny - —
W =
-~ > a
b gF
% 29 Pro jektowana studzienka r‘ewiz¥) jna systemowa PVC DN425
o 000 © 2.48 11445 11693 Proj. wtaczenie do kanatu Wpl PVC SIR 34 SN8 ¢200, Rz.d.=114.45
<-3$- O e e =] 198] 114955 Istn._Kobel NN
© =< % Jl T
2 % . i
= _|™ 382|703 1.90] 115.01] 11691|Wpust uliczny . .
b3 Istnie joca sie€ wodociaqowa wewnhetrzno BNIOD
w
-~ S
2 3 2=
s 35R Pro jektowana studzienka r‘ewiz¥> jna systemowa PVC DN425
o 0.00 w 1.95 11454 116.49 Proj. wloczenie do kanatu Wpl PVC SDR 34 SN8 #200, Rz.d.=114.54
F e SgeE 5[ 11
£ _[r 302 DBS[5 | 148] 114.99] 116,47 [Wpust uliczny . .
n
@ c o o o=z 5 = 5 o -
2| 3 3 g e & S S &
g B E g 7 ® -
s B g g £ Ll N
¢ 2| 3 g ¢ R 32
@ m 3 m m > [us] 2> 3
2 2 & g gl 3z S z|%
s 8| 7 & 28|25 € o|=
g3 2 % Q| F8| = 2 Q
= 3 m m 1 o O = g -
g 3 | R = S O
£ 3 3 3| B|l=5| o DL =
5 =1 2 3 3 8l g& a sEgl 3
B g Y Q82| < E
g 2 = = = r~ =) = S <D
& T gl 3|l cfl| B 5 3
g 313 ¢ g N =8 g == Q
= g B - | = | = = o o
: 3|9 g <]l o2 < =32
: 2lg Iz s8] 2 |88
S =82 2 |&g| |....
e =l =z 8 2l =lz57¢
g 3| * =l =8 = Nl 8|2s22
N = NI 5 il ol =523
8 | -8 = Q| T2 w2
& o Ol 8% = 3l 3lszes
: |2 S35 2 | 2| 3|57
i S ol=2| 3 2| 3lz3%3
S nlles| = el gl=c2=
£  ["poops: N 25 3 = 2|95
3 = = (@] a N I_gn g Qlzs - @0
5 2| = NI 8 < 2| <|z=27 -
NI Cg) = s 322 -
v = ¢ T 2o~
g m = 83
gl |» < N
® ) 3223
= s = =




